# 1100万退党"九评"和"三退"

2004年11月18日大纪元时报登载系列社论《九评共产党》, 从各个层面揭示共产党的真实历史面貌,由此开启了一场重大精 神觉醒运动。又有100万生命觉醒了!从1000万到1100万,于 无声处,正与邪、善与恶的交战一刻也没有停止:



1、欧盟议会副主席首破中共坚冰,在 北京成功会见了正在被严重迫害、并随时 有生命危险的法轮功学员,这是在法轮功 学员反迫害七年来,首位西方高层政要的 "破冰"之旅。同时,他公开参加港台举 办的"九评共产党"研讨会,并高度评价 正在大陆蓬勃发展的退出中共及其团队的 "三退大潮;在此之前不久,日本首相小

泉曾勇敢表态声援 1000 为中国人告别中共。还有,在九评和三退大潮的召感下,越来越多的西方政要、首脑和媒体开始重视中共残暴人民、侵犯人权的状况。

- 2、在中国大陆, 邪恶越来越害怕正在大陆推进的"九评和退党"潮, 前几个周 邪恶疯狂封锁了全球退党服务中心的热线电话和动态、无界等网络(现都也恢复), 并 持续绑架、关押和非法审判参与传九评和促三退的弟子和人士, 连精神病患者都不放 过。但是, 民心、军心的迅速觉醒, 正如江河奔腾如海, 是中共邪党压不住、挡不住的, 邪举几例发生在不久前中共封网封电话期间的真实事例:
- ◆许多中共党内和军队的干部关注着九评和三退大潮;在过去几周他们以不同的方式传递"网络被封""电话/传真号码不通"的信息给我们。有的专门打来电话出点子。



◆一位海军高干 来电坚持要以真名退 党,表示对九评和三 退大潮的支持和对中 共暴政(包括活摘器

官) 和封锁信息的愤怒,鼓励退党服务中心义工坚持下去;同时,越来越多的军人、 上访军人加入"三退" 并表达了"军队国家化" "权力归人民"的愿望。

◆中原某省一位负责宣传的高干收到我们的传真后,给退党服务中心 24 小时热线打来电话,认真了解了九评退党、中共活摘器官和网络封锁情况,除了答应退党,还认真地提出一些建设性的建议,并透露很多中共高干都有自己的"地下信息通道"来了解外界,包括法轮功和"退党"大潮的信息。

> 当局迫害法轮功学员甚至活体摘取法轮功学员 器官的行为。

> 美国警方随即以骚扰国家领导人的罪名对 王文怡提出起诉。

> 这个案子经过三次审理延期,受理此案的 华盛顿市法庭 6月21号在柃方与被告达成一致

意见的情况下 决定对王文怡 撤销起诉,理

庭

对

王

文

起



王文恰 6 月 21 日在法庭外接受媒体采访

## -干一百万记党湖



### 专题报道



## 上界林林迷慕尼黑声摄遐霓

#### 德国民衆签名制止中共践踏人权



随着世界杯足球赛的逐渐展开,德国吸引了越来越多的游客和球迷,6月18日在慕尼黑的王宫和国家歌剧院前,另一幕也同样吸引了 衆人的目光,那就是慕尼黑声援 1100万退出中共的活动。大纪元时报和法轮功学员充分抓紧世足杯大好时机,连续组织了好几场声援 1100万退出中共的集会。每次活动都吸引了大量世界各地的球迷和旅游者,人们从《九评共产党》中了解到中共残害了8千万中国民衆、中共有计划的破坏中国的传统文化、迫害法轮功学员、中共的流氓本性,不少人索求九评一书,中共的恶行也随之曝光在世界人民面前。

- ◆一位中共中央高层首脑的秘书收到我们的退党传真等信息很吃惊,亲自 拨通退党服务中心热线核实,全球退党服务中心的义工对其进行了劝退,并希 望他把信息传递给那位决策圈人物---退党救国,退党自救。
- ◆温哥华退党服务中心将大陆某地区电话号码前 130 多位(官员专用号码) 用破网工具生成连续号码自动拨打传送"九评和三退" 信息,发现接听比例超过 50%,比普通民众接听率要高出许多,有的还按键听了几次。
- 3、全球退党服务中心委托南加州网络分析中心对 1100 万三退人群中党员 比例进行了分析,结果显示:有60%左右、即有将近700万中共党员退党。

根据大陆退党服务义工过去一年多发送三退(党团队)、二退(团队)和一退(少先队)的真实情况和案例, 这一千多万三退人群中,的确是以对中共 邪恶的本性和历次政治运动都有一定了解的成年人和中共党员为主,网络分析 中心刘博士的分析结果是接近真实情况的。也就是说: 在过去一年半时间内已 有近十分之一的中共党员,包括很多党政军高层在内的人

士退出了中共,说明中共的解体正在接近临界点,"天灭中共"的说法决非戏言,希望大陆同胞抓紧时间,加入三退大潮。



### 陳用林: 退党是传播真理

【大纪元 6 月 12 日讯】很高兴获悉退党人数已经达到 1100 万。有人说:"中共有 6900 万党员,都退了这么多,怎么还不见倒?"我在此想说明,这是"三退"。中国至少有约 8 亿人现在是或者曾经是共产党员、共青团员或少先队员(包括红卫兵、红小兵)。所以,我们还需要努力。

退党是一场精神运动,是传播真理。传播的是"共产党是邪恶的、反人类的"这条真理。共产党好话说尽,坏事做绝,在中国操控着"真理"。共产党用冠冕堂皇的所谓"真理"欺骗人民,不服就暴力压服,强行灌输,封锁真相。毛泽东、邓小平、陈云的文选和江泽民、胡锦涛的讲话囊括了全人类的"真理"。唯独缺一条真理,即"共产党是邪恶的、反人类的。共产党很怕人民知道这条真理,所以拚命地打压退党运动,封锁《九评共产党》这一本奇书的传播。《九评》是中国知识份子的集体智慧之作,它讲述的就是一条共产党最害怕的真理,即"共产党是邪恶的、反人类的"。共产党越害怕,我们越要提。

我去过德国,德国是共产党和纳粹的发源地。了解到,在柏林马克思铜像前合影的尽是中国人。到马克思故乡特里尔参观马克思故居的,几乎都是中国游客,每年有1万多中国人去朝拜。门票中文标价,还有中文介绍。由此可知,中国人在中共的洗脑下,崇拜的不是上帝和神,崇拜的是一个外来的邪灵的领袖。中国共产党是进口的邪灵,害死多少中国人!这个马克思与日本奥姆真理教教主麻原彰晃有多少分别!

中共邪教对中国人民进行了 50 多年的精神洗脑。中国人的血液里浸透了共产党的毒素,包括我自己。我们从小受到中共的精神洗脑,自己不用脑子,就听中共指挥。在澳洲从中国大陆来的移民都是经过洗脑的,到了自由世界,很多人脑子还是跟着共产党转,受共产党的控制。中共领导人江泽民、李鹏、胡锦涛、吴邦国、温家宝来了,华人侨领争着去欢迎,跟他们合影,以此为荣耀。2001 年李鹏来的时候,我当时还在中共驻悉尼总领馆,因耻于同李鹏合影,就找个理由躲开了。而我们的华人侨领则争着盼着被中领馆挑中,参加合影,没挑上还有意见!这是个1989 年那场屠杀手无寸铁学生和市民的杀人凶手!与他合影,你还有没有廉耻!悉尼的华人以参加中领馆的活动为荣,一些华人在生意开张都以能够邀请到中共总领事和大使馆的人参加开幕式,为其捧场,觉得荣耀无比。今年悉尼的华人竟然帮助中共在"六四"死难者的纪念日在悉尼歌剧院举办歌舞狂欢晚会。我们去那儿抗议,我对那些去看的人说:摸摸你的良心还在不在?

华人不知这种行为出卖了自己的灵魂和良心。要摆脱共产党的精神控制,我们每个人都应反省。怎么反省?请认认真真的读一遍《九评》,它讲述了"共产党是邪恶的、反人类的"这一真理。共产党在澳洲经营20多年,渗透到各个华人组织。悉尼有200多个华人组织,不少都与共产党打得火热。但它们每个组织平均3到10人,它们代表不了悉尼地区50多万华人。澳洲的华人应该、也能够摆脱中共的精神控制,不再助约为虐,把共产党赶出唐人街。事实上,从今年的六四开始,我们已经在做这件事。希望大家能够一起努力,帮助更多的华人觉醒,一道传播"共产党是邪恶的、反人类的"这条真理,做个真正有良知的人。@

#### 世人不愿与邪党为伍

2006 年"五一"时,北京朝阳区一个小区黑板报上写着: "××党员和群众坚决和法轮功斗争到底",过后不久,有人当笑话告诉我:黑板报上的"和群众"三个字被人擦掉了。世人不愿与邪党为伍。

概查,概查,概查,概查,概查,概查。



West of the second

# 从闻太师的悲剧看今日退党

【大纪元 6 月 12 日讯】《封神演义》中有一个很特别的人物,就是闻仲闻太师。他一生南征北战,护国爱民,兢兢业业,只可惜最后没能顺天时,明大义,错误的选择了维护一个众叛亲离的邪恶暴君商纣,结果被姜子牙的队伍诛杀于绝龙岭,一生英明被毁,成了商纣的殉葬品。

商纣是一个亵渎神灵, 鱼肉百姓, 纵情享乐, 被狐狸精控 制无恶不做的邪恶暴君。这一邪恶暴君是神人皆要清除的对象。 清除商纣是当时的天象,是大义,是谁也阻挡不了的历史必然, 所以, 谁要维护商纣, 就是要维护邪恶, 就是逆天而行, 就必 定成为商纣的殉葬品。闻太师的悲剧就是成了这样的殉葬品。 历史发展到今天,有一个比商纣邪恶百倍千倍的邪教组织—— 那就是中国共产党。它宣扬无神论,亵渎所有神灵,崇尚暴力, 公开宣布要用暴力推翻全部现存的社会制度,杀人如麻,嗜血 成性,从它在中国窃取政权以来,杀害了八千万中国人民。它 爱好阶级斗争,从"三反"、"五反"、"反右"、"文化大革命" 到"六.四"、"迫害法轮功",不断的从一个邪恶运动到另一个 更邪恶的运动,草菅人命,毁灭人性。它积中外邪恶之大全, 具备九大邪恶基因:"邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、灭、控"。 它反天、反地、反人类, 破坏中国传统文化, 摧毁人伦道德, 是非颠倒, 善恶不分……共产党不是一个通常意义上的政党, 而是一个邪灵附体的害人邪教。群众是它奴役和压迫的对象。 现在是到了人神共愤,彻底清除共产魔教的时候了。《九评共产 党》的出现标志着共产党的末日已经来临。一千一百多万明智 之士已经勇敢的站出来:退出中共,选择光明。

还有许多人在观望,有的人说,自己没做什么坏事,所以退不退无所谓。请这些人看一看闻太师吧。你再怎么觉得自己没做坏事,觉得自己如何好,你都是共产邪党的一员,是邪党的一份子,是维护它成在的一份力量。共产党干的一切坏事都不能说与你无关。神和人是一定要肃清共产邪党及其一切邪恶因素的,这是当今的天象,是历史发展的趋势与必然。退党是顺天时,明大义。一个人如果此时不能明大义,顺应历史的发展趋势,必定会跟闻太师当初一样,与邪恶为伍必遭天谴,最终成为共产邪教的殉葬品。

那些在观望和自以为好的党团员们,赶快清醒吧,赶快退党选择光明的未来吧!"天要灭中共,退党保平安!"@

#### 退党退团退队方法

#### 方法一: 网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站,打开退出共产党网页,在声明表格中填入声明内容,并提交发送。签名网站: http://tuidang.dajiyuan.com

方法二: 电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件,可使用化名 (小名)。news@epochtimes.com

方法三: 电话传真

美国免费电话: 1-800-608-3158 传真: 1-301-916-2364

方法四:公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所,先 起到公开表明心意的作用,以后找机会上网。

. dett. dett. dett. dett. dett. dett.